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DU GRAND MARTELE

Cette premiére page prévoit un travail préparatoire en détaché (travail de la justesse).

- Jouer d'abord au milieu de I'archet (ce qui est le plus facile).
- Puis jouer au talon, puis a la pointe.
- Puis jouer avec tout I'archet, du talon a la pointe et de la pointe au talon.

- La meche touche la corde mais n'appuie pas sur la corde.
- La trajectoire de I'archet doit étre bien rectiligne.

- Le coude doit toujours étre a la méme hauteur que la corde (attention aux changements de corde).

LY gy o v

g ’ i i
1 %= . T — e = e
o ST e g g as 1—p 1
- - +2 +3 4 +2 0 0 :
I 11—
-1
g Rt - | . — 1
g I — —— .F?— —] ’_i--" F } ~——y— 1 ‘} IF:'[.T:
\e_j] : I . } l I} | | 1 3_ I 0 —é— T .
0 3—
015 A w
r 4 T J 1 1 1 1 1 ] 1
{s —— f —+ E py I T __3_‘1 =, ] - i I .._.}
W -0 = TI':ir — I -_ﬁ\- - —_
475 00 +2 +2 43 4 2 2 2 93
%3 |
% I " LLl T f - e Ii-‘d} I
[ am I ] | 1 | 1
S et Tl X I L T o Sede T -i__,L;_ o
o o' ?0%0 121 174 1
032 4 321 a4 L
~ : . e -?‘L.T"_F#_q e e e e
—= e SE=as === f,'..'ﬁf—: e
¥ L EwE 4243 1% 0 4
11—
+3— 4 — +3— 0
1341 I — T ] e o e
] { T 1 3
1 ; - \df[ -J__i g _"!! ‘;:J__é i:’ }_i = Lo
© w4 43 43 LAGAY F &d d & F o 4FT 1 >




13 novembre 2015 - D’aprés Pierre Doukan — Cahier 1 - Exercice 1 Page 2/2

DU GRAND MARTELE

Le martelé demande vitesse et netteté d’archet. L'attaque de la note s'obtient par la
pression et la flexion des doigts sur la baguette. On veillera a ne pas écraser la corde

et a ne pas lever I'archet entre les notes. Travailler I'égalité et la précision des attaques.
> >

En noires soutenues mais séparées / J

Jouer au milieu de I'archet, puis
P En croches 4)vd)

avec tout I'archet. ?’e ﬁ ,H
En doubles croches ¢ 7 ¢ 7y

Maestoso 4 = 50 (avec tout 'archet).
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